



早期教育注意事项

在丰富多彩的游戏中学习

游戏是学前儿童的主要活动,儿童通过游戏来认识周围事物,适应生活环境和发

展智力。因此要给孩子买或借用有利于开发智力的玩具,要多让其和小朋友一起玩。

引导儿童到大自然和社会生活中学习

大自然和社会环境最能吸引孩子们,最容易激起孩子们探索的愿望。因此,节假日应多带孩子到外边去玩。

注意训练孩子的感觉器官

在学前期,儿童的具体形象思维比较发达,他们是依靠发育得比较好的感觉器官捕捉事物的形象和特征的。感觉器官功能的好坏,对儿童智力的发展具有决定性意义,所以要注意多多训练孩子的感觉器官。

注意从小培养儿童发展语言

学前期是语言发生和初步发展的时期,而语言具有发展智力活动的工具职能,它在人的全部心理活动中起着十分显著的作用。因此,从小发展语言,对一生的语言和心理的发展具有重要作用。例如:编讲形象生动而富有教育意义的故事,不仅能扩大儿童的知识面,而且有利于发展他们的智力和口头语言的表达能力。

注意培养绘画能力

绘画不仅可以锻炼儿童的感官,还能发展儿童的智力,同时可以培养儿童集中注意力、克服困难等良好品性。

提供音乐环境

音乐不仅能使儿童情绪愉快,还可以促进他们的情感与美感等心理品质的发展,从而增进健康,增加知识,发展能力。例如放一些有利于儿童身心健康的歌曲,让孩子学习一些喜欢的乐器等等。

对孩子要爱而不娇惯,注意培养他们的独立生活能力

做父母的对孩子爱得很深,但不可以溺爱、娇惯,应当关心子女的德、智、体全面发展。做父母的不仅要让孩子吃好、穿好,而且要注意启发和引导孩子的学习兴趣,注意从小就培养孩子的良好品德。

端正对子女的教育态度,培养孩子的良好性格

父母是孩子精神世界的开拓者,父母对子女的教育态度,在孩子性格形成中占有重要地位。一般来说父母对孩子既严格要求又尊重孩子的意见,子女性格大都表现为亲切、直率、活泼、端庄,有独立精神、有活动能力,善于同大家协作共事;父母若对孩子过分溺爱,事事满足要求,容易使子女养成任性、撒娇、利己、放肆等性格,并且自以为

是,做事缺乏责任心,没有耐力。

扑克麻将绝技

超级扑克变牌器:可将普通扑克(0.01秒)随意而变,如9变10,J变A,2,3,5变同花顺等,变牌时,潇洒自然,无论多少人玩牌绝无破绽。变牌后,不多不少无重牌,非常适合玩二张、三张、五张、牌九等玩牌方法。

麻将绝技:无论新旧、机洗或手洗麻将,玩九圈可快速认牌,起手听牌、自摸、暗杠等,推饼、牌九绝技,来九点或一对认牌、变牌等。

售可控一体麻将机:免遥控,手指触摸,感应控制,单人操作,任坐哪方都能得心应手,抓好牌,包赢,保自摸批零各种眼镜、透视扑克、麻将、骰子等各种娱乐产品。

电话:0371-61782150 13733870763 王老师
地址:郑州市西大街179号市中三中对面

关注早期教育系列报道之一

0~3岁是早期教育的黄金期

早教,让你的宝宝更出色

“别让孩子输在起跑线上”,“教育从0岁开始”。近年来,随着这些观念的兴起,孩子的教育也越来越提前,原本0~3岁婴儿的教育“空白期”开始被各式各样的早教所填补。而早期教育能够“帮助宝宝学会并掌握基本的生活技能技巧,建立初步的秩序感和专注力,培养其观察力和初步解决问题的能力,也备受年轻家长的追捧。

那么早期教育到底应从多大开始?可以给孩子带来什么样的变化?带着家长们的疑问,近日我们采访了郑州市早教机构的相关专家。

晚报记者 吴幸歌

0~3岁是早期教育的黄金期

“早期教育越早越好。”说起早期教育的时间,来自台湾的资深早期教育专家、郑州西克思亲子教育机构教授张瑞麟向我们强调道。

张瑞麟介绍,过去谈早期教育多半是针对0~6岁的小孩,但随着神经学的发达,许多科学家发现,宝宝出生时大脑并不是一片空白的,每个神经轴的突触都会在刺激中产生连接。大脑中的神经在受到刺激后,树突状的细

胞会产生连结、延伸,若是没有适当的刺激,脑神经就会原封不动地摆在那里,这证明了宝宝需要获得更早期的脑部刺激。“因此,近几年来,早期教育也将范围下降至0~3岁,有专家甚至认为从怀孕前就应该开始着手各项准备,以给孩子一个健康的生长环境。”

“0~3岁是早期教育的黄金时期。”张瑞麟介绍,小孩出生后的头三年是大脑发育的最快

时期,也是接受各种外界的关键时期。家长如果能在此时给孩子良好的育儿刺激和早期教育,无论对其大脑结构、功能发育以及智能和情感方面都有很大的提高。相反,如果不给予丰富的环境刺激,错过了这个时机,就不能获得或达到最高的水平。“科学证明,人类在3岁前吸收获取知识的能力,相当于成人努力学习36年所获得的知识。”张瑞麟说。

早期教育让宝宝更加出色

一生难得的机会,可以为宝宝的未来打下良好的基础。

目前,专业的早教机构一般都会根据宝宝各个成长阶段的特点开设相关课程,如智力开发、情商培养、创造力培养、自信心培养等,张瑞麟建议家长们可以根据儿童早教关键期为宝宝选择相应的课程,也可以与老师进行交谈,向老师了解这个月龄的孩子的教学内容及安排,根

据孩子个体情况选择个性化的课程。

“经过早教的孩子最明显的优势是社交能力,懂得主动与人交流,不认生;语言能力也能得到显著提高,能够准确表达自己的需求;相比普通的孩子还能获得丰富的认知,接触到更多新鲜事物,眼界开阔。”张瑞麟介绍,在他们早教中心接受早教的孩子,经过一段时间的上课后,各方面的能力都有明显的提高。

早期教育不等于认字、背诗

键年龄,也是计数发展的关键年龄;4岁以前是形象视觉发展的关键年龄。4~5岁是开始学习书面语言的关键时期。5~6岁是掌握语言词汇能力的关键时期。“父母过早地过度开发孩子单方面的能力,如识字,读书等,不但不会增强孩子的记忆能力,让孩子变得更聪明,而且还有调查表明,孩子在过早的接受这种程式化的教育之后,对已有的知识失去新鲜感,对以后的学习会产生不良的影响。”

张瑞麟提醒家长们,在对孩子进行早期教

育时一定要了解不同年龄段孩子的生理、心理特点,顺应孩子的发展规律进行相关的教育,需要循序渐进,千万不能操之过急。

“此外,早教也并非将孩子送到早教中心一走了之,家庭教育是早教教育的第一站,父母是孩子的第一任老师,也是开发子女潜能最重要的实施人,因此,父母也要积极的参与到早教中来,每天抽出一段时间与孩子沟通、做互动游戏,只有这样,孩子才能健康快乐的成长。”张瑞麟说。

通通有 www.totouyou.net

家电消费公告

广告服务热线:63396000 67655128
96888009
服务监督电话:6330302
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

专业马桶节水配件换修

马桶配件更换维修 非节水马桶改节水马桶
高端品质权威认证,“五年保证 省水耐用”只换“芯”用得安心,免费安装贴心服务统一价:每套128元,服务电话:66663510
凭此广告可优惠至100元一套
厦门瑞尔特卫浴工业有限公司郑州办事处

公告

伟业·栖岸全体业主:
为保证小区尽快通天然气,经我公司与天然气公司多次沟通协调,定于2008年7月30日上午(星期三)对上次联合验收不合格和未到场的业主进行复验。因装修改动天然气设施导致验收不合格的业主务必在本月30日前整改完毕并通知物业部;上次验收未到场的业主,务必在本月30日家中留人。若因此导致整个小区不能验收和通气,后果自负。根据郑州市天然气公司的相关规定,燃气点火通气须工程竣工验收后,小区入住率达70%以上方可进行。望全体业主相互转告。咨询电话:60680587

河南实力房地产开发有限公司
二零零八年七月二十九日

GREE 格力

睡美人 Sleeping Beauty 变频卧室空调

- 超静音设计,低至21分贝
- 正弦波全直流变频技术
- 全新自动换气技术
- 三种科学睡眠模式

卧室空调系列:睡美人、睡梦宝、睡梦康正在热销中...

河南诚信格力电器市场营销有限公司 服务热线:0371-66342039

精品空调 格力创造
详情请到各专卖店及卖场咨询

欢迎刊登本栏目广告